

RAVNATELJ LABINSKE SREDNJE ŠKOLE "MATE BLAŽINE" I VODITELJ MEĐUZUPANIJSKOG STRUČNOG VIJEĆA RAVNATELJA



Škola je nedavno građevinski obnovljena, a sada stiče i informatička oprema

## PROF. ČEDOMIR RUŽIĆ

# U školstvu su na pomolu velike promjene, pa će ova školska godina biti puna izazova

Često možemo čuti da je reforma parcijalna i nedovoljno pripremljena te s puno nedoumica za njezine nositelje, što uz recentne sindikalne zahtjeve, koji su opravdani, dodatno povećava napetosti. Usprkos svemu škole se trebaju promijeniti. Treba promijeniti način rada i paradigmu poučavanja ma što god to nekome značilo. Možda je baš sada taj čas kad se čini najteže, smatra Ružić

U pišu u Srednju školu "Mate Blažine" Labin, ove su godine prošli veoma dobro, kako u četverogodišnjim programima tako i u trogodišnjim zanimanjima. Kod četverogodišnjih stručnih programa za ekonomiste i elektrotehničare popunjena su sva mjesta, 24 učenika po razrednom odjelu. U programu opće gimnazije od planiranih 48 učenika upisano ih je 38. U trogodišnjim stručnim programima popunjena su također sva mjesta. Za zanimanje elektromehaničar 10 učenika, a instalater-monter 14. U ugostiteljstvu je upisano 12 kuhara, dok je za zanimanje konobar upisa-

no njih pet. U ljetnom roku zbog velikog interesa učenika za trogodišnje stručne programe zatraženo je povećanje kvote upisa za kuhare od 10 na 12 upisanih mjesta, što je i potreba tržišta rada na Labinsini. No ipak ravnatelj labinske srednje škole prof. Čedomir Ružić nije zadovoljan što su izgubili smjer prodavača zbog nedovoljnog interesa.

- Upisano je ukupno 127 učenika od 140 planiranih, čime možemo biti zadovoljni. U ovoj će školskoj godini imati 76 djeelatnika škole, od čega 59 nastavnika realizirati godišnji plan. U novoj mreži srednjih škola Istarske županije okvalificirati smo kao optimalna srednja škola od

400 do 500 učenika (trenutno ih je 411) s ciljem povećanja dostupnosti gimnazijskog programa, što smo već ove godine ostvarili povratkom drugog općeg gimnazijskog odjela, kaže Ružić.

### Usmjeri se!

Vezano za profesionalnu orijentaciju osnovnoškolaca, ove godine kreće EU projekt „Karijerno usmjeravanje učenika i osnovnih škola i mladih nezaposlenih“ ili popularno „Usmjeri se“, čiji je nositelj Grad Labin, a partneri OS I. Lole Ribara i labinska srednja škola.

- Time ćemo daleko kvalitetnije informirati, detektirati i usmjeravati učenike sedmih razreda, njih 70-ak u zani-

nja za koja pokazu sklonosti i talent testiranjem njihovih kompetencija uz pomoć upitnika i kreativnih radionica. Organizirat ćemo dane otvorenih vrata i sajmove poslova, posjete srednjoj školi i većim pogonima labinskih gospodarstvenika, kako za učenike tako i za mlade nezaposlene sa Zvezda za zapošljavanje, njih 45, kako bismo ih učinili dostupnim tržištu rada u našem gradu. Time ćemo dobiti dodatnu priliku da se naša polivalentna škola predstavi i promovira u punom obimu i sa svojom paletom obrazovnih područja i programa. Zahvalio bih se Gospodarskom vijeću Grada Labina što su nas izravno uključili u promišljanje usmjeravanja mladih Labinstine, njihovog školovanja, stipendiranja te posredovanja u uspostavljanju suradnje s labinskim gospodarstvenicima, kaže Ružić te ističe čime se on i djelatnici škole kojoj je na čelu ponose.

- Sve kvalitetnijim obrazovanjem talentirani i visoko motivirani učenici pod stručnim vodstvom svojih profesora kod nas postižu redovito vrhunske rezultate na županijskim, međuzupanijskim i državnim natjecanjima, susretima i smotrama. Prošle je godine njih 47 posto bilo uključeno u sustav natjecanja, a 67 posto mentora ih je vodilo kako bi realizirali svoj potencijal, kao i na obranama završnih radova i ispitima državne mature, jer je velika većina učenika upisala željeni fakultet. Učenici sve češće sudjeluju u brojnim aktivnostima i međunarodnim projektima kako bi stekli znanja, vještine za nastavak studija, izbor buduće karijere i cjeloživotno učenje.

### Škola za život

Pred nama je nova školska godina koja će po svemu suditi biti puna izazova jer su u školstvu na pomolu velike promjene. Ulaskom u učionice ove jeseni, uz one eksperimentalne koje su bile uključene prošle godine kao



reprezentativni uzorak (48 osnovnih i 26 srednjih škola), krenula je frontalna primjena „Škole za život“ i u ostalim školama s jedinstvenim ciljem da učenicima pruži kompetencije potrebne u 21. stoljeću - za „rješavanje problema, za kritičko razmišljanje, za motivirane nastavnike i zadovoljne učenike“, ističe Ružić koji je i voditelj Međuzupanijskog stručnog vijeća ravna-